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Lidský stolní fotbal - V Evropském parlamentu v Bruselu se uskutečnila 28. května 2008  sportovně 
- kulturní akce s názvem Human Table Football Tournament (zvětšený stolní fotbal, kde figurky hráčů jsou
nahrazeny skutečnými hráči). Turnaj zorganizoval rakouský poslanec Othmar Karas při příležitosti Mistrovství
UEFA ve fotbale. Akce se zúčastnilo několik týmů z Evropského parlamentu, Komise či Rady. Družstvo České
republiky, jehož hlavní oporou byli hráči - poslanci Oldřich Vlasák, Jan Zahradil a Jaroslav Březina (na sním-
ku uprostřed), se utkalo s holandským mužstvem. Naši nad nimi zvítězili 10:0!

24. 5. – 5. 6. 2008 (9.)

Štafetový běh - Před budovou Evropského parlamentu v Bruselu byl
29. května 2008 ukončen Jubilejní desátý  ročník Mezinárodního štafe-
tového běhu lidí s mentálním postižením. Běžce z několika evropských
zemí včetně České republiky přivítal  poslanec Evropského parlamentu
Oldřich Vlasák, který převzal záštitu nad slavnostním ukončením běhu.
Pozdravil sportovce a poblahopřál jim k jejich sportovní vytrvalosti 
a úspěšnému ukončení běhu, který má symbolizovat začleňování osob
s postižením do společnosti a přispívá k odstraňování bariér mezi
lidmi. Štafetový běh, který  byl zahájen dne 13. května 2008 v Dánsku
a potom pokračoval do Anglie, Irska, Skotska a Nizozemí, byl spoluor-
ganizován mezinárodním sdružením Integrative Meeting of Friends.
(Snímek: Této sportovní akce se zúčastnili  také  klienti z Ústavu sociální péče v Tuchořicích a Domova na
zámku v Liběšicích z Ústeckého kraje.) (více na www.vlasak.eu)

Z Evropského parlamentu»

Z Bruselu»

Zahraniční politika - Evropský parlament přijal na svém plenárním zasedání (4. a 5. června v Bruselu) zprávy o spo-
lečné zahraniční a bezpečnostní politice. Jedná se o jednu z oblastí, kde by komptenece Unie byly výrazně posíleny
po vstupu Lisabonské smlouvy v platnost. Poslanci nicméně připomněli, že je třeba i budoucnu zajistit parlamentní
kontrolu této politiky. Podle jejich názoru by nejvyšší prioritou EU v roce 2008 měla být stabilita západního Balkánu 
a revize vztahů s Ruskem. 

Bezpečnost potravin - Poslanci EP přijali zprávu o nařízení v oblasti hygieny potravin. Jejím prostřednictvím vyjad-
řují svůj záměr zajistit co možná nejvyšší stupeň bezpečnosti potravin, a současně umožnit snížení administrativní
zátěže pro malé a střední podniky. Evropský Parlament za tímto účelem navrhuje poskytnout členským státům více
prostoru rozhodnout se, zda by měly určité mikropodniky dodržovat zásady HACCP (koncepce analýzy rizik a kri-
tických kontrolních bodů). Toto rozhodnutí by mělo být přijato na základě pravidelné analýzy rizik, a nikoli pouze
podle velikosti podniku, jak navrhuje Komise.

K summitu EU-USA ve Slovinsku - Evropský parlament přijal na plenárním zasedání společné usnesení o nad-
cházejícím summitu EU-USA, který proběhne 10. června ve Slovinsku. Poslanci vyjádřili vůli ke spolupráci také 
s budoucím prezidentem USA, a věří, že se zasadí o vyřešení názorových rozporů mezi oběma stranami, zejména
pokud jde o klimatické změny a Mezinárodní trestní soud.

Krátce z Evropského parlamentu»
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Z Hradce Králové»

O pohár české pravice - Pod záštitou a za přispění poslance Evropského parlamentu  ing. Oldřicha Vlasáka
se letos v sobotu 24. května opět konal tenisový turnaj „O pohár české pravice“  ODS CUP 2008.  Tentokrát
pozvali hráče ředitel turnaje Filip Kaška a prezident turnaje Oldřich Vlasák na tenisové kurty Tenis Centra 
Hradec Králové.  Po rozlosování hráčů do skupin se za krásného počasí  pustilo do čtyřhry 17 dvojic. Skvě-
lé sportovní výkony zde podávaly známé osobnosti nejen z Hradce Králové.  Na tenisových dvorcích jsme
tak mohli spatřit například ředitele Městské policie Hradec Králové Miroslava Hlouška,  starostu města 
Smiřic Lubomíra Tuzara a  jeho místostarostu ing. Milana Plška. Povzbudit hráče přišli nejen rodinní přísluš-
níci, ale například také senátor ing. Petr Pakosta,  který byl i sponzorem turnaje, kandidáti do horní komory
Parlamentu ČR  MUDr. Leoš Heger a ing. Vladimír Benák, předseda klubu ODS v krajském zastupitelstvu
MUDr. Jan Michálek a řada zastupitelů města Hradce Králové. Absolutními vítězi turnaje se nakonec stali 
a  putovní pohár české pravice získali Pavel Kašpar a Marek Blaha, kteří zvítězili nad dvojicí Václav Osladil 
a František Karásek. Třetí příčku si vybojovali Oldřich Vlasák a Martin Osladil.

Z Hradce Králové »
ING VIP CUP 2008 - Úmorné vedro provázelo 13. ročník tenisového turnaje
osobností ING VIP CUP 2008, který se hrál v sobotu 31. května 2008 na
hradeckých kurtech LTC. Hrálo se ovšem pro dobrou věc, a tak únava šla
stranou. Zhruba dvacet známých tváří českého showbyznysu totiž hrálo ve
prospěch Nadace Terezy Maxové a Nadace Škola hrou. Nikoho příliš nepře-
kvapilo, že vítězství mezi ženami si z Hradce Králové odvezla někdejší hla-
satelka České televize Marie Retková ve dvojici s Marcelou Paterovou.
Pánský tenis měl podstatně energičtější podobu - teplo neteplo snahu
vyhrát nezapřel Petr Rychlý, Filip Renč, prošedivělý Luděk Sobota ani euro-
poslanec Oldřich Vlasák. Na rozžhavených hradeckých kurtech nakonec
zvítězila dvojice Pavel Richter  se Soňou Špringlovou. Příjemnou zprávou 
z tohoto  turnaje je vybraných pětatřicet tisíc korun pro Nadaci Terezy
Maxové a patnáct tisíc korun pro Nadaci Škola hrou. Vynesla je dražba
hokejového dresu Jana Hrdiny a dalších relikvií včetně fotografie Terezy
Maxové. 

Na snímku zleva hokejista Aleš Zíma 
a europoslanec Oldřich Vlasák.

Z Hradce Králové »
Poslední ze série třinácti krajských setkání SMO ČR v Hradci Králové - Osmdesát starostek a starostů se 
30. května sešla v kongresovém sále hotelu Amber Černigov, aby se seznámila s novými informacemi a diskutovala
především k legislativním a finančním otázkám za přítomnosti domácích poslanců a senátorů. Účastníky přivítali 
primátor Hradce Králové Otakar Divíšek a hejtman Pavel Bradík. Předseda Svazu měst a obcí ČR  europoslanec
Oldřich Vlasák v úvodu zmínil i některá evropská témata, která se budou dotýkat našich měst a obcí, například
nepříznivý demografický vývoj, zvyšující se ceny energií či otázku budoucnosti kohezní politiky po roce 2013. Vyzd-
vihl také požadavek na partnerský přístup k vládnutí jednotlivých úrovní veřejné správy. Partnerský přístup se stá-
tem je ostatně uplatňován i v komunikaci vlády ČR se Svazem v diskusi k nové legislativě. Krajská setkání jsou pak
důležitým zdrojem podnětů. V diskusi převládala opět témata novelizací v oblasti střetu zájmů, daně z nemovitostí,
tzv. „chodníkové novele“, financování obcí, ale zazněla i témata související s hasičskými sbory, kanalizací a vlivem
obcí na řízení škol. (více na www.vlasak.eu
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